

Zástupci mládežnických organizací diskutovali o bezpečnosti, klimatu i evropské konkurenceschopnosti

2.10.2024 - | TOP 09

Poslankyně Helena Langšádlová ve spolupráci s poslankyní Martinou Ochodnickou uspořádaly v Poslanecké sněmovně konferenci se zástupci mládežnických organizací TOP tým, Mladá ODS, Mladí lidovci a Mladí starostové a nezávislí.

Cílem byla diskuse nad třemi zásadními dlouhodobými tématy, která budou mít vliv na životy i budoucích generací, a to o naší připravenosti na bezpečnostní výzvy, otázky dopadů na změnu klimatu a o konkurenceschopnosti Evropy.

„Jsem ráda, že se podařilo připravit konferenci a vedl se dialog mezi zástupci mládežnických politických organizací o budoucnosti a směřování České republiky i Evropy. Zodpovědný přístup ke stanoveným oblastem je zásadní pro kvalitu života budoucích generací. Vzájemné naslouchání současných aktivních politiků a mladé generace považují za zásadní. Vždyť právě tato generace po nás převezme správu země, kterou jim musíme předat v co nejlepším stavu,“ uvedla poslankyně Helena Langšádlová.

„Podle mě je právě konkurenceschopnost největší výzvou, protože bez toho prostě už nebudeme hrát ve světě první ligu. Jsem rád, že jsme tu mohli sedět zástupci mládežnických organizací a na rovinu si vyměnit názor,“ dodal předseda Mladé ODS Michal Chládek.

K tématu bezpečnosti se vyjádřila předsedkyně Mladých lidovců Helena Martinková: *„Chci vyzdvihnout celospolečenský přístup k bezpečnosti. Připravenost na krizové situace není strašením, nabízí prostor pro spolupráci všech státních složek a také aktivní zapojení občanů.“*

Starosta obce Mořice a předseda mSTAN Tomáš Pavelka dodal, že vnímá za velmi potřebné, že se společně setkávají nad konkrétními tématy zástupci mladých politiků, diskutují spolu i s aktivními politiky a vzájemně si naslouchají: *„Je to právě mladá generace, která může ukázat novou politickou kulturu, snahu domluvit se napříč spektrem pro rozvoj všech generací.“*

Ke konferenci se vyjádřil i předseda TOP týmu Martin Růžek: *„Jsem velmi rád, že se taková společná akce pro mládežnické akce konala, a ještě k tomu, že ji iniciovala paní poslankyně Helena Langšádlová z TOP 09. Je načase, aby se mládežnické organizace i v médiích staly běžně brannými politickými subjekty, které mají co říct a dostaly se tak i do povědomí širší veřejnosti. Myslím si, že dnešní konference ukázala, že naše organizace mají co nabídnout a že jsou inkubátorem kompetentních lidí.“*

„Z vlastní zkušenosti vím, že mládežnické organizace politických stran v sobě mají talentované a kompetentní lidi. Je ostudou, že je leckteří politici kvůli věku přehlíží. Nenechme o světě, ve kterém budou žít naše děti a vnoučata rozhodovat pouze starší a zkušené. Zapojení a motivace našich mladých, je zodpovědností nás aktivních politiků. A na tom bychom měli zapracovat,“ dodala k setkání poslankyně Martina Ochodnická.

<https://www.top09.cz/co-delame/tiskove-zpravy/zastupci-mladeznickych-organizaci-diskutovali-o-bezp>

